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ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Dopady pandemie COVID-19 na provoz letišť 
Jméno autora: Bc. Šimon Bolek 
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Fakulta dopravní (FD) 
Katedra/ústav: Ústav logistiky a managementu dopravy 
Vedoucí práce: Ing. Petra Skolilová, Ph.D. 
Pracoviště vedoucího práce: FD K617 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání náročnější 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 

 

Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Zadání bylo splněno nad očekávání jak svým rozsahem, tak i kvalitou. 
 

Aktivita a samostatnost při zpracování práce A - výborně 
Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a 
zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce. 
Student přistupoval ke zpracování od počátku velmi zodpovědně a kvalitně pracoval po celou dobu práci na tématu.  

 

Odborná úroveň A - výborně 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Výsledně zpracované téma považuji za velmi sofistikované, kdy student nepracoval jen se základními výkonnostními 
ukazateli, ale především s ekonomickým ukazateli v souvislostech. Především část predikce považuji za více než kvalitní. 

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce A - výborně 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
 

 

Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
Předložená práce obsahuje velké množství zdrojů, které jsou korektně citovány a pro téma práce relevantní.   

 

Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
Vložte komentář (nepovinné hodnocení). 
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III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.  
Celkový dojem z práce je více než dobrý. Práce předkládá unikátní pohled na dopady pandemie COVID19 na oblast 
letecké dopravy z pohledu letišť, nikoliv z pohledu leteckých společností, jak tomu bývá zvykem.  
Fakt, že student k vypracování tématu využil kromě výkonnostních ukazatelů i ukazatele ekonomické, dodává 
práci vysokou odbornou úroveň a student tak plně prokázal schopnost inženýrského myšlení.  
Předložené predikce vývoje bude možné v následujících měsících (letech) konfrontovat, nicméně již teď se jeví 
jako reálné, a tím práce získává dodatečný přínos. 
Výsledky práce budou zahrnuty do vědecké práce na Ústavu logistiky a managementu dopravy, kde společně se 
společností Letiště Praha vznikla pracovní skupina zabývající se touto problematikou.  
Zároveň je připravována publikace výstupů práce na odborné vědecké konferenci SCSP2023.  
 
S ohledem na kvalitu zpracování bych se ráda zeptala studenta, zda sleduje aktuální vývoj a konfrontuje tak své 
závěry z června 2022 s reálnými výstupy, a pokud ano, jaký je aktuální vývoj? 
 
Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 

 
Datum: 4.1.2023     Podpis: 


